

Specijalna ponuda



KUBA

HAVANA I VARADERO

Individualni polasci (12 dana /10 noćenja) – avionom

Polazak 10. septembar – povratak 21. septembar 2020.

Kuba je najveće Karipsko ostrvo. Okružena je Floridom, Kajmanskim ostrvima, Bahamima, Haitijem, Meksikom i Jamajkom, a zapljusku je vode Karipskog mora i Severnog Atlanskog okeana. Ostrvo cigara, ruma, muzike, starih automobila, prava je destinacija za sve plesače, za buntovnike, za zaljubljene i usamljene, za one koji žele da pobegnu od „zapadne kulture“. **Havana** je glavni grad Kube. Arhitektura iz kolonijalnog doba, trgovci, ulice, prodavnice, katedrale, parkovi, dokovi ... sve u Havani je drugačije od svega što ste do sada videli. Posebnu pažnju pleni Stari grad koji je pod zaštitom UNESCO-a. Ne zaboravite da se ovde prave najbolje cigare na svetu! **Varadero** je glavni turistički grad na Kubi. Nalazi se na poluostrvu Hikakos, 140 km istočno od Havane. Na najširem delu poluostrvo je široko samo 1,2 km. Svojim posetiocima nudi 20 km najfinijih pešćanih plaža.

PROGRAM PUTOVANJA: 10. septembar – 21. septembar 2020 godine

- 1. dan BEOGRAD-PARIZ-HAVANA** Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja. Poletanje aviona za Pariz u 12:45h (let AF1661). Sletanje u Pariz. Nastavak putovanja za Havanu (let AF950). Sletanje na aerodrom u Havani u 20:35h. Transfer do hotela u sopstvenoj organizaciji. Noćenje.
- 2. – 4 dan HAVANA** Boravak u hotelu u Havani na bazi noćenja sa doručkom. Slobodno vreme.
- 4. – 10. dan VARADERO** Boravak u Varaderu na bazi all inclusive usluge. Slobodno vreme.
- 11. i 12. dan HAVANA – PARIZ – BEOGRAD** Doručak. Odjava iz hotela. Transfer u sopstvenoj organizaciji od hotela u Varaderu do aerodroma u Havani. Poletanje aviona za Pariz u 22:55h (let AF943). Sletanje u Pariz. Nastavak putovanja za Beograd (let AF6292). Sletanje u Beograd 21. septembra u 22:50h.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Tip sobe	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi
			10/09-20/09/2020
Paseo Habana 3* Grand Caribe Sunbeach 3*	Standardna soba	Noćenje sa doručkom + all inclusive	999 €

Memories Miramar 4* Be Live Experience Turquesa 4*	Standardna soba	Noćenje sa doručkom + all inclusive	1139€
Florida 4* Barcelo Solymar 4*	Standardna soba	Noćenje sa doručkom + all inclusive	1229€
Telegrafo 4* Iberostar Laguna Azul 5*	Standardna soba	Noćenje sa doručkom + all inclusive	1299€
Nacional De Cuba 5* Melia Varadero 5*	Standardna soba	Noćenje sa doručkom + all inclusive	1439€

Napomena : rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit! Trokrevetne sobe su dvokrevetne sa pomoćnim ležajem.

Sve navedene cene putovanja su informativnog karaktera. U pitanju su individualna putovanja, što znači da sami birate datum polaska i dužinu boravka na destinacije u datom periodu putovanja. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas kontaktirajte nas putem email adrese fit@kontiki.rs ili putem call centra 011/2098 007

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom avio kompanije Air France na relaciji Beograd-Pariz-Havana sa svim aerodromskim taksama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3*/4*/5*, na bazi 3 noćenja sa doručkom u Havani i 7 noćenja na bazi all inclusive usluge u Varaderu.

U cenu putovanja nije uračunato: međunarodno putno osiguranje, transferi od aerodroma do hotela, individualni troškovi.

- Usluga transfera nije uključena u cenu. Organizator putovanja može da ponudi individualni transfer na zahtev po ceni od 25€ **po osobi** (50€ povratni) od aerodroma u Havani, do hotela u Havani. Transfer od Havane do Varadera iznosi 80 € **po osobi** (160€ povratni) ukoliko putuje dve osobe. U slučaju da putuje više od dve osobe cena je niža.
- Na osnovu iskustava naših predstavnika i gostiju, očekivana cena transfera taksijem je oko 25€ po vozilu do Havane (50€ povratni) **do tri osobe** i ukupno tri prtljaga po pravcu, odnosno oko 90€ po vozilu do Varadera (180€ povratni) **do tri osobe** i ukupno tri prtljaga po pravcu

Avio prevoz: aranžman je rađen na bazi najniže klase kompanije AF, na relaciji BEG-CDG-HAV. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

HOTELI U HAVANI:

Paseo Habana 3*

hotel-paseo-habana.havanacityhotels.com/en/

Smešten u oblasti Vedado, između Miramara i Starog grada, na 6 km od restoran-bara La Bodeguita del Medio, na 7 km od Starog trga, 7 km od tvrđave San Salvador de la Punta i na 15 km od muzeja Hemingvej. Trg revolucije udaljen je 1,5 km od hotela, a Capitolio Nacional oko 6 km. Aerodrom Jose Marti udaljen je 19 km od hotela. Hotel je otvoren 2009 god. i poseduje 30 soba. Sve sobe su klimatizovane, sa kupatilom, mini barom, SAT TV-om. Hotel nudi terasu za sunčanje, restoran, baštu i bar. Recepcija je na raspolaganju 24h.

Memories Miramar 4*

www.memoriesresorts.com/resort/memories-miramar-habana

Hotel se nalazi u Petoj aveniji luksuzne zone Miramar, koja predstavlja diplomatski i rezidencijalni deo grada. Smešten je u okruženju ambasada i luksuznih vila i udaljen 15 km od međunarodnog aerodroma "Hose Marti" i 10 minuta vožnje od kolonijalnog centra Havane. U sklopu hotela se nalaze 427 prostrane sobe sa telefonom, TV-om, klimatizacijom, mini-barom, sefom i potpuno opremljenim kupatilom. Gostima su na raspolaganju dva restorana internacionalne kuhinje u kome se služe francuski i karipski specijaliteti, bar, sneg bar pored bazena, otvoreni bazen, sauna, džakuzi, fitnes centar, igralište za decu, stolovi za stoni tenis, tereni za odbojku.

Florida La Habana 4*

<https://www.hotelfloridahabana.com/>

Lociran u staroj Havani, na uglu Ulice Obispo, najdužeg bulevara u gradu. Okružen je radnjama, umetničkim galerijama i muzejima. Hotel je smešten u zgradi izgrađenoj 1836 god. što mu daje dodatni šarm. Aerodrom Jose Marti je udaljen 24 km, Trg Revolucije 4 km, popularni restoran-bar La Bodeguita del Medio je 150 m od hotela, Stari Trg 500 m, Tvrđave San Carlos de la Cabana i Castillo de San Salvador de la Punta 1 km, Hemingvejev muzej 10 km, obala Atlantskog okeana 300 m. Sobe su klimatizovane, opremljene kupatilom, SAT TV-om, fenom za sušenje kose, sefom, frižiderom.

Telegrafo 4*

<http://www.hoteltelegrafohabana.com/en/>

Nalazi se na raskršću dve glavne ulice Havane i savršeno je lociran za istraživanje grada. Na glavnom trgu Havane, preko puta središnjeg parka, pored Nacionalnog Pozorišta i starog parlamenta. Hotel ima 63 sobe standard dekora sa kupatilom, telefonom, satelitskom TV, sefom, mini-barom, AC, fenom za kosu. Hotel poseduje bar i restoran.

Nacional De Cuba 5*

<https://www.hotelnacionaldecuba.com/>

Hotel se nalazi na uzvišenju, u novom centru Havane, kvartu Vedado. Udaljen je nekoliko metara od obale, 6 km od centra Stare Havane, 18 km od aerodroma u Havani. Hotel raspolaže sa 457 standard soba, 15 soba tipa suite i predsedničkim apartmanom. Svaka soba ima kupatilo, klimu, TV sa kablovskim programom, telefon, mini-bar (doplata), fen za kosu. Otel ima 3 restorana, snek bar, 3 bara, kabare, spoljašnji bazen, fitnes, masažu, salon lepote, frizerski salon, biblioteku, biznis centar, sale za konferencije, prodavnicu.

HOTELI U VARADERU:

Gran Caribe Sunbeach 3*

grancaribesunbeachhotel.com-cuba.com

Ovaj skromni hotel, nalazi se na plaži u Varaderu. Gostima je na raspolaganju recepcija, restoran, otvoreni bazen, uređeni vrt, stoni tenis. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo i balkon.

Be Live Experience Turquesa 4*

www.belivehotels.com/en/hotels-varadero/be-live-experience-turquesa

Hotelski kompleks smešten u Varaderu, regionu Matanzas, okružen palmama i tropskom vegetacijom, deli samo nekoliko koraka od 22 km duge pešćane plaže. Aerodrom Juan Gualberto Gómez udaljen je 31 km od hotela. U sastavu hotela su bežični internet, restoran, tenis, stoni tenis, mini klub za decu od 4-7 godina i od 8-12 godina, fudbal, teretana, košarka, aerobik, mini golf, šah, ronjenje, odbojka, peškiri, ležaljke i suncobrani na plaži i na bazenu, bar na plaži, ostava za prtljag, prostorije namenjene osobama sa posebnim potrebama, bazen za decu, dečije igralište i SPA centar. Postoje standardne sobe namenjene za maksimum 4 osobe, standard superior sobe namenjene za maksimum 4 osobe, junior suite namenjen za maksimum 3 osobe, površine 45 m², suite namenjeni za maksimum 3 osobe, površine 60 m². U svakoj sobi postoji telefon, sef, kupatilo, fen za sušenje kose, klima uređaj, frižider i SAT TV

Barcelo Solymar 4*

www.barcelo.com/en-gb/barcelo-hotels

Smešten na najlepšem delu 20 km dugačke pešćane plaže, nedaleko od centra turističkog mesta Varadero, ovaj hotelski kompleks je idealno mesto za odmor. Gostima su na raspolaganju 3 otvorena bazena, od kojih je jedan bazen-jezero sa pontonom i ostrvom, odvojeni dečiji deo, bar na plaži, ležaljke i suncobrani, dnevna animacija, večernji i revijalni programi, takmičenja i zabava, 3 teniska terena, odbojka, brojne aktivnosti na plaži i sportovi na vodi, teretana, đakuzi, igralište za decu, 9 restorana (4 po principu švedskog stola) i 5 specijalizovanih "à la carte" restorana, devet barova, rent-a-car, medicinske usluge, telefoni, korišćenje interneta, radnje, strana pića, sauna i masaža, čuvanje dece, salon lepote, pranje i peglanje, "room service" (24 sata), oprema za sportove na vodi sa motorom. Sve sobe su sa kupatilom, klimatizovane, imaju telefon, TV via Sat, mini-bar, sef, aparat za kafu, fen za kosu, balkon ili terasu.

Iberostar Laguna Azul 5*

www.iberostar.com/en/hotels/varadero/iberostar-laguna-azul

Elegantan hotelski kompleks nalazi se direktno na pešćanoj plaži Varadera. Za kupanje i relaksaciju na raspolaganju su 4 bazena, 3 đakuzija i bazen za decu, glavni restoran, 4 a la carte restorana, restoran na plaži "Ranchon", 2 snack bara, mini klub za decu (4-12 godina), animacioni programi, cigar bar, fun pub, Tenis, fitness centar, aerobik, časovi plesa, windsurfing, jedrenje, katamaran, kajak, shuffle board, bilijar, stoni tenis, šah, boćanje, odbojka, spa centar, fitness centar, salon lepote. Hotel ima ukupno 814 komfornih standard soba imaju kupatilo, WC, fen, telefon, sat. TV, klimu, peglu i dasku za peglanje, mini bar i sef.

Melia Varadero 5*

<https://www.melia.com/en/home.htm>

Hotel se nalazi na pešćanoj plaži, 8 km od centra Varadera. Ima glavni restoran, 4 a la carte restorana, 5 barova, bazen sa sunčanom terasom, delom za decu i whirlpool-om, salon lepote sa frizerom (uz doplatu), dnevnu animaciju. Ležaljke i peškiri su besplatni na bazenima i na plaži, suncobrani (uz doplatu). Otel nudi i

fitnes, 2 teniska terena sa osvetljenjem, stoni tenis, odbojka, badmington, kajak, pedaline, jedrenje. Uz doplatu su ronjenje, masaže. Usluga je na bazi "all inclusive" usluge - sve uključeno. Posедуje 490 soba na 6 spratova: standard soba ima oko 26m², kupatilo sa tuš/wc-om, fen, bademantil, TV, telefon, pegla, klima, mini-bar, aparat za čaj i kafu, sef i balkon. Ocean view soba je ista po opremi i kvadraturi, sa pogledom na more.

OPŠTE NAPOMENE:

Klima: Klima na Kubi je tropska. Tokom cele godine je toplo, a postoje dve klimatske sezone, suva od novembra do aprila i kišna od maja do oktobra. Od juna do novembra moguća je pojava uragana. Nema velikih varijacija između dnevnih i noćnih temperatura a prosečna temperatura kreće se od 25°C do 30°C. Letnja prosečna temperatura je oko 27°C, a zimska oko 20°C.

Viza: Građanima RS Srbije nije potrebna ulazna viza za Kubu. Molimo putnike koji nisu državljani Republike Srbije da provere u Kubanskoj ambasadi u Beogradu neophodnost posedovanja vize za ulazak na Kubu: 36 92 441.

Valuta: Konvertibilni kubanski pezoz (CUC), 1 EUR je oko 1,13 CUC

Jezik: španski, engleski

Ostalo: Kuba je zemlja u kojoj je uobicajeno davanje baksisa za usluge u hotelima, restoranima, autobusima... Lokalno vreme je minus 6 sati u odnosu na vreme u Srbiji. Struja je 220 volti. Telefon: Mreže 063 i 064 imaju roming

VAŽNE NAPOMENE:

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Pasoš mora da važi šest meseci po povratku sa putovanja.

Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta

Napuštanje soba je do 12:00 časova na dan izlaska iz hotela.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo. KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put (u slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni- valutna klauzula):

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama izdatim Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke Societe Generale moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300068022 od 01.01.2020., Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3 / V, Matični broj: 20899999

CALL CENTAR 011 2098 000

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, Bulevar Arsenija Čarnojevića 54a

011/2098 000, faks 011/2098 098,

Avio-karte 011/2098 139,2098 140

Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93


051/492-385 i 392 386

Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB

020 / 291 100, avio-karte: 020/ 291 100

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>

 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>

 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs